

有的锈迹斑斑,有的缺少维护

# 儿童节前将查游乐设施

本报5月24日讯(记者 牟张涛 实习生 王乐伟)“六一”儿童节将至,不少家长会选择带孩子逛游乐园,游乐设施是否安全则是家长们最关注的问题。23日,记者调查发现,有的游乐场部分游乐设施破旧,游客较少。德州市质监局德城分局工作人员介绍,近期将对德州市游乐设施进行详细检查。

“园内的游乐设施看上去很旧,不太敢带孩子玩了,原来还经常来玩,现在很少来了。”带孩子在希森欢乐岛附近游玩的孙女士告诉记者,大家都担心这些游乐设施的安全。

在希森欢乐岛,记者发现过山车轨道上锈迹斑斑,蹦极、卡丁车等其他设施也都十分破旧,看上去已经长时间没有维护。“旧是因为时间久了,

安全性没问题。”售票亭的工作人员告诉记者,公示牌显示的游乐设施都可以坐,这些游乐设施都会定期进行检查。

随后,记者联系了德州市质监局德城分局,工作人员告诉记者,为迎接“六一”儿童节,确保孩子“六一”安全使用游乐设施,近期将对德州市游乐设施进行详细检查。

据了解,游乐设施的检查

内容包括,游乐设施的生产许可证、质量合格证书及相应检验资料是否齐全;是否配备专职安全管理人员,建立安全管理制度;是否经特种设备安全检测,并取得合格报告;游乐设施运营,操作人员是否接受必要的安全培训,持证上岗;游乐设施安装单位的资质证明以及游乐设施的日常检修记录等。

6月起执行国家新标准

## 在售纸杯多数不达标

本报5月24日讯(见习记者 孙婷婷 实习生 王乐伟)国家质检总局和国家标准委日前发出通知,自6月1日起,纸杯国家标准将正式实施。标准提出,杯口距杯身15毫米内、杯底距杯身10毫米内不应印刷,纸杯不应有异味,不得使用回收原材料制作等内容。5月24日,记者采访发现,对此规定很多市民和销售纸杯的店主并不知情。

24日上午,记者在城区多家超市、批发市场发现,目前德州在售纸杯质量、价格参差不齐。大型超市售卖的纸杯,多为外地厂家生产,包装上都标注了明确的产品特性、生产厂家以及QS认证等信息,价格9.9—17.6元不等。批发市场出售的一次性纸杯,只有生产厂家等信息,并没有QS认证字样,价格多在2.5元左右。记者发现,在售的纸杯杯身大多印有各式花纹图案,印刷位置也多数不能达到“新国标”要求,有的图案边缘延伸到杯口,有的甚至“全身”都印上图案。

对于6月1日起实施的新国标,多数商家表示并不知情。“纸杯一直都是卖这样的,新国标我们不知道,应该是生产厂家比较注意这些。”迎宾大市场一纸杯批发商告诉记者,纸杯多是批发给餐饮店、零售商店,而且价格较低的纸杯更加受欢迎。记者随机采访多个市民发现,他们对此事也并不知情。



## 专查小孩食品

5月21日,德州市经济技术开发区工商分局,在全区开展节前儿童食品市场专项执法检查行动。此次专项执法检查的重点是膨化食品、饼干、糕点以及冰淇淋、乳粉、酸奶、老酸奶、果冻类等含食用明胶食品。见习记者 孙婷婷 通讯员 刘贵连 摄影报道

## LG电子:关爱社会,践行责任

随着5月20日全国助残日的到来,LG电子也迎来了坚持为盲人朋友“读书”,建造“心灵影院”的第四个年头。当今,对于时代精英和领袖来说,自我价值与社会责任应是兼容并蓄。实际上,LG电子关爱社会,关爱残疾群体的优良传统由来已久。长期以来,LG电子坚持以社会责任为己任,默默无闻地回报社会。

LG电子自进入中国以来一直奉行“爱在中国”的战略方针。在承担以人为本,推动经济

发展的同时,通过各种方式促进社会的和谐发展。在LG电子,关爱残疾群体尤其成为公司和员工的一种传统,深入人心。

盲人是LG电子长期给予关怀和帮助的群体。除了单纯的物质捐赠和支持,LG更加关注对盲人朋友的“精神引导”。为此,LG一直在积极思考如何帮助盲人朋友搭建起一个更丰富的有声世界,从而更加丰富他们的精神世界。自2008年,成功举办“为盲人建造心灵影院”活

动之后,LG已经坚持4年。

此外,LG电子志愿者联盟长期与北京慧灵智障人士服务机构结成互助单位,为这里的智障学员定期捐赠学习用品,并开展一系列丰富多彩的活动。参观奥林匹克公园、安排别开生面的互动游戏、环节,携手共同完成任务,都向孩子们传递着“互助互爱”的重要性。LG志愿者与智障孩子们天真的笑脸和爽朗的笑声汇聚成一道美丽的风景线常温馨。

## 全球信赖品质 卡罗拉再与幸福相约

引领年轻人驶入婚恋生活,“幸福”二字已成为卡罗拉的代名词。继“幸福相约”第一季的成功引爆,5月13日,一汽丰田卡罗拉再次携手世纪佳缘交友网站,全

力奉献“全球热恋,卡罗拉幸福相约第二季”主题相亲活动。在西安解放路万达广场的活动现场,近千名单身男女参与其中,在这款“全球畅销车型”的见证

下,开启属于自己的缘分之门。

5月-7月,卡罗拉将继续行至无锡、武汉、福州、青岛、沈阳等城市,将“幸福相约”第二季的热浪越传越广。

## 天籁0元开回家 免息“升舱”进行时

据介绍,此次天籁的“升舱行动”是从4月1日到5月31日,期间凡是有意向购买天籁的任何一位消费者,都可以在东风日产华丰专营店参与活动。其中,凡是在2007年3月1日之后,购买东风日产骐达、轩逸、骊威等车型的车主,将可享受0首付、0利率、0月供换购天籁。不仅如此,对于拥有其他品牌任何车型的车主,以原车换购天籁,也将享有同等优惠。

此次“0元”换购天籁的超值优惠活动,不仅体现出东风日产对新老车主长期以来信赖与支持的回馈,同时也面向了其他品牌车型的车主群体,优惠幅度可见一斑。

如此超值的优惠活动如果不能让你怦然心动的话,那么当了解到天籁的“技术流”和“舒适性”等性能特

点后,相信大家就会完全被天籁所征服了!

“原以为天籁的舒适就是坐着舒服,但用过之后,发现除了座位舒服,天籁在静音和防震方面的表现也很出色。驾驶原来也可以是一种舒适愉快的感觉,而不是那种让人神经绷紧的氛围。”车主高先生说道。

如其所言,天籁的Multi-Layer仿生学座椅造型十分贴身,宽厚柔软的用料带给身体舒适的包裹感,加上脉冲式高性能悬挂系统带来出色的防震体验,让驾乘者体验到最舒适的感受。

而搭载了“VQ+CVT”铂金动力组合的天籁,本身就十分安静,加上17处三维超静音工程,天籁可谓名副其实的“非同凡响”。此外,天籁搭载的“CARWINGS智行+”

智能全方位行车服务系统,能为消费者提供综合的人、车、生活解决方案,让消费者获得“便捷舒适”和“无忧舒适”的移动体验,拥有领先、和谐的精彩汽车生活。

东风日产始终以“专业专注全心全程”的服务对待每一位天籁车主。涵盖九段全程的销售服务、五个安心的售后服务和全能管家的增值服务,将售前服务、售后服务、增值服务有机联系起来,实现买车、用车、修车、换车的“无缝连接”。

对东风日产而言,天籁绝非仅仅是一台车,而是一份承诺,一份对产品和服务保障的承诺。天籁,倾尽全力为每一位车主排忧解难,为车主营造“全方位的舒适”,享尽精彩舒适的汽车生活。”销售热线:0534-2721688

## 全国首款双顶级硬件 同方钢铁侠X46F强势出击

在英特尔和NVIDIA相继发布第三代酷睿处理器和开普勒架构显卡后,尽管众多笔记本厂商开始“借东风”纷纷推出旗下最新款产品,但用户所期待的完美硬件配置却并未涵盖所有价位的产品,“一分钱一分货”的市场理念仍根深蒂固。近期同方推出的钢铁侠X46F笔记本的到来让用户眼前一亮,5999元的身价却搭载了英特尔第三代顶级酷睿处理器i7-3612QM,NVIDIA 2GB GDDR5 GT650M独立显卡等超强装备,它的出现不仅填补了该价位中缺少高配置产品的空白,更为市场提供了一个解决性能与价格间矛盾的全新解决方案。钢铁侠X46F的推出,也预示着双顶级硬件元年的开启。前段时间在某知名团购活动

上,首批100台产品在短短两天内销售告罄,而目前,钢铁侠X46F也即将登陆全国各大同方专柜,售价仅为5999元,领先对手为用户带来全新使用体验,感兴趣的朋友不妨关注一下。

全新同方第三代钢铁侠X46F依旧采用了14寸这个用户最关注热点尺寸,并且在外观方面沿用了饱受好评的全金属磨砂工艺,出色的手感令这款产品更加引人注目,并且做到了时尚、安全坚固与散热的三位一体融合。C面俯瞰图效果如上,整个键盘区域采用了传统的黑色设计,其余部分则延续了A面的银白色,两种色调融合在一起视觉效果还是不错的。同方尊享版钢铁侠X46F的键盘采用了时下流行的巧

克力式设计,这种规格的键盘已经得到了广泛的认可,在键距、键程方面都会带给用户比较出色的体验。

第三代钢铁侠X46F配备了英特尔全新第三代酷睿i7-3612QM四核处理器,据权威测试分数已经达到目前所有处理器的顶尖水准。除此之外,清华同方作为NVIDIA顶级合作伙伴,在X46F上配备了全球首发GDDR5显存颗粒的GT650M独立显卡,这也预示该机拥有远超其它同类笔记本的强悍性能,能为用户带来最为顶级的视觉体验。

同方第三代钢铁侠X46F所配备的NVIDIA GeForce GT650M也采用了最新的开普勒架构,28nm的制程与之前500M系列40nm相比,可以让显卡能够在功耗不变的状态下

大幅度提升3D图形性能,它拥有384个CUDA核心,频率为735MHz;配备2GB GDDR5的独立显存,128位位宽,显存频率为1000MHz,此数据大大提升了原先GDDR3显存颗粒在处理图形画面时的速度瓶颈,能够直接为用户带来前所未有的画质飞跃提升体验。

纵观目前市场,众厂商都在积极备战全新平台笔记本的战争,清华同方作为行业巨头,凭借与上游厂商的顶级合作,抢得先机,率先引领市场发布最具重量级的全新钢铁侠产品,这不仅说明清华同方在产品规划上占得先机,为用户带来最新的产品,也在品牌形象的建设上尽显优势,为自身赢得行业最关注用户需求厂商的地位!

